



中国女排出征世界杯

张蓉芳郎平29年后再联手

由张蓉芳担任代表团团长、郎平担任主教练的中国女排18日启程前往日本，征战即将开始的女排世界杯赛。

说起张蓉芳和郎平，两人不仅是中国女排1981年首夺世界杯冠军、1982年首夺世锦赛冠军、1984年首夺奥运会冠军的老队友，更是1986年率领中国女排夺下五连冠时的教练组老搭档，可谓黄金组合。其后，两人双双离开了中国女排，郎平赴美深造、结婚、生子，而已和前中国男排二传胡进结婚生子的张蓉芳则出任国家体育总局副局长。

1995年，郎平回国执教中国女排，1996年张蓉芳被任命为排管中心副主任并主管中国女排。这期间，郎平率队获得了世锦赛和奥运会双料亚军，她与张蓉芳仍有工作交集。2013年，郎平重掌中国女排主帅教鞭，而作为排管中心党委书记兼副主任的张蓉芳已主抓中国男排和竞赛工作。

直到今年8月初，时任排管中心主任的潘志琛被调查并解除公职后，多年饱受病痛折磨的张蓉芳被推上了中心一把手之位。此次女排世界杯，既是出于职责，更是出于割舍不掉的中国女排情结，让她再一次挺身而出。令人遗憾的是，中国女排队长、绝对主力惠若琪身体出了问题，无缘世界杯，这对中国女排而言是一个不小的打击。

与29年前相比，此番张蓉芳与郎平的联手多了些悲壮的色彩。但历经多年磨砺之后，更加成熟的二人再度合作，或许能给球迷们带来更多的惊喜。

本次世界杯赛将于8月22日至9月6日在日本举行。奥运冠军巴西队不参加，世界冠军美国队和世界亚军中国队以及俄罗斯等强队将参加角逐。

综合新华社、《北京青年报》



张蓉芳和郎平(右)

第24届宁波国际汽车博览会本周五开幕

A级车展，华东车市盛宴，第24届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华，8月21-24日，宁波国际会展中心华丽绽放！

车博会一如既往地为您提供便利的赏车、购车环境，宁波国际会展中心8大展馆满馆展出，展出面积远超八万平方米，车博会齐聚了来自欧洲、美洲、亚洲及国内十几个国家和地区的70多个主流汽车品牌，逾430款车型参展。

沃尔沃新XC90、一汽马自达阿特兹蓝天运动版、一汽丰田皇冠2.0T、雷克萨斯新ES、荣威360等十数款新车发布见面会，以及各式炫丽展台，将引爆您的眼球。模特秀、音乐会、抽奖送礼等活动早已蓄势待发，引爆现场激情。各汽车厂商提供车博会特惠价，将实际的好处服务于民。车博会现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相，更是汽车文化的绝佳体验。同时，为丰富主题，车博会将设置各种互动活动内容，更与多家知名媒体、机构合作，举办各类活动，展现全新的现场氛围。

全家欢乐嘉年华主题活动全新出发，怀旧老上海情景秀、儿童主题赛道、复古音乐派对、蒸汽火车和欧式马车展示等观赏、体验、互动内容将展现于车博会，我们在一如既往地为您提供便利的赏车、购车环境的同时，更努力提供新的生活体验、玩乐方式，让您尽情享受汽车、车博会所带来的美好生活。

同时车博会组委会提醒广大市民，为维护自身权益，请在指定售票处购票，外围兜售的多为假票废票，将被拒绝入场或丧失场内免费消费和获得奖品的权益。因场内人员众多，照管好孩童及物品(特别是外露的照相机镜头)。车博会场内设有多处各种饮料免费供应点，无需自带或在场外购买饮料。车博会启用会展中心所有场馆，展出面积庞大，需合理安排及分配好观展时间。

8月21-24日，宁波国际会展中心，第24届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华，赏车、购车、玩乐，是车博会，更是嘉年华，全家一起来HAPPY吧！

“墨韵甬城”

2015宁波书画艺术精品展下月举办

“墨韵甬城”2015宁波书画艺术精品展将于9月3日~5日在宁波国际会展中心6号馆举行，展出400余幅书法、国画、油画、雕塑等作品。

参展作品有宁波、上海、绍兴、金华、台北、北京等地的知名书画家佳作以及“浙

东书风”全国书法大赛获奖作品，更有张大千、吴湖帆、孔仲起等大家作品。

届时，展会现场还将举办书画家现场创作、书画精品拍卖会、宁波旗袍秀展演等活动。

记者 黄银凤

●昨天，“中国梦·体育情”文学、书法、摄影主题大赛颁奖仪式在宁波中华文化促进会会址举行。大赛从今年3月1日开始征集作品，至6月30日截稿，共收到文学、书法、摄影作品共计2000余件(篇)，评出文学、书法、摄影一等奖各1名，二等奖各3名，三等奖各5名，优秀奖各10名。

记者 林昱

全新 smart fortwo 宁兴新宇趣味上市 开启都市智趣新生活

引领都市个性时尚与绿色先锋生活的全新smart fortwo,8月15日在宁兴新宇趣味上市。全新smart fortwo率先推出52kW硬顶灵动版和52kW硬顶激情版两款车型，售价分别为人民币125,000元和136,000元。

全新smart fortwo加宽10厘米车身，带来更宽阔舒适的车内空间；仅6.95米的最小转弯直径让它成为城市出行的灵动之王；强大的配置和互联功能，使驾驶变得更安全、更富乐

趣，smart cross connect可为车主精准定位爱车的停车位置，贴心服务带来更为便捷的都市生活。

如果说smart品牌天生为都市而生，那么全新smart fortwo则带来更卓有成效、奇思妙想的都市交通解决方案，它的横空出世，将改变中国都市人群的出行方式，让他们在无限智趣中，拥有属于自己的都市传奇，真正“乐享其城”！

外观前卫新潮 陆风 X7 宁波上市

2015年8月6日，陆风X7正式宣告上市。本次上市的8AT全景尊享版、8AT全景尊贵版、8AT全景旗舰版三款车，其售价分别为12.98万元、13.98万元、14.78万元。

陆风X7首次应用更时尚的流线型SUV外观，更加前卫新潮。在车身颜色上，共提供了六种颜色车型供选择，彰显着其主打年轻都市SUV的魅力。

这样一款颜值爆表的车型，在配置上也处处彰显十足的诚意。首先是以智能科技武装的极致

安全，配备了手机智能互联等智能配置，让驾车变得更加舒适便捷。除此，陆风X7还全系标配超大尺寸全景天窗。动力系统上，陆风X7采用了2.0T+8AT的动力组合。

陆风汽车X7无论是外型、内饰，还是配置、安全、操控、品质表现都异常出色，超高的性价比，让这款梦想SUV照进更多人的现实。就像陆风汽车一直以来坚持的使命：造中国老百姓买得起的好车。

Lavida家族浙江地区焕新上市，引爆精彩“有爱生活节”！

2015年8月15日，上海大众汽车“Lavida有爱生活节”在宁波罗蒙环球乐园举行。Lavida家族旗下全新朗逸、全新朗逸蓝驱技术版、全新朗逸携手在浙江地区焕新上市。

此次Lavida家族集体焕新上市。新产品在外观和内饰上经过全新设计，并加入了新的车身和内饰颜色选择，更加年轻动感；同时在配置上也实现了全面升级，新加入了LED日间行

灯、离家功能和感光自动开启功能、8探头前后倒车雷达等多项智能科技，显著提升驾驶乐趣；此外在全新朗逸蓝驱技术版上，首次搭载了EA211全铝环保1.2TSI涡轮增压发动机，高效动力让绿色环保触手可及。

相信随着Lavida家族的上市，将进一步巩固其在国内轿车市场的领军地位，也将为消费者带来更多升级体验和更多彩的未来。

荣威360即将上市 “中级车A咖”将首登宁波车展荣威展台

8月21日，2015第二十四届宁波国际汽车博览会即将拉开帷幕。值得关注的是，即将上市“中级车A咖”——荣威360将恢弘登陆宁波国际展览中心3号馆3号展位荣威展台。

作为一款为80后“新小家庭”打造的全方位高品质A级车，外观上，荣威360深度演绎了自信式优雅美学；内饰方面，宽阔舒朗的整体设计也呈现

出了同级车型中非凡的设计水准；动力上，兼具高性能与低油耗，采用上汽全球领先的“NetBlue蓝芯”动力总成；更配备了领先的车载智能系统。

荣威360同时具备动力、油耗、安全和智能科技“四张王牌”。这手能够改变A级车市场格局的“王炸”，究竟能爆发出怎样的惊人能量，一切尽在宁波车展荣威展台。

上汽大通G10 全领域MPV

上汽大通G10 大大的MPV

欢迎莅临8月21日—24日宁波国际汽车博览会上汽大通展位

信为而来 四周年纪念版，增值上市 来现场就送1000多宝一箱

上汽大通G10——大大的MPV，汇聚众多领先配置，无论动力、空间，还是科技、形象，都尽显大大的实力。

国宾品质 上汽智造	大动力 <ul style="list-style-type: none"> 3.0T涡轮增压柴油发动机 最大150kW(204HP)，峰值扭矩350N·m DrVTx0 智能节油技术 2.6L排量第一款双增压 	大科技 <ul style="list-style-type: none"> 一体成型变速箱 LED大灯及雾灯技术 全球第一款ESP车身稳定控制系统
	大空间 <ul style="list-style-type: none"> 第二排最大间距1100mm 7.5吨载重货车 行业重量级大空间2500L 座椅、空调可拆卸 	大形象 <ul style="list-style-type: none"> 近4000轴距 工信部A级车黄金排量 非二线城市 最佳性价比之选 高性价比

宁波金桥	0574-27721338	余姚金达	0574-62803196
慈溪金柯	0574-63500139	宁海尚城	0574-83550887
台州金陵	0576-82332266	宁波金桥(鄞州)	0574-55337581
北仑洋远	0574-86826588		(经销商排名不分先后)